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       ЧИТАЛИЩЕТО В СЕЛО СОКОЛАРЕ Е СЛЕД ВОЕННА РОЖБА. ТО СЕ 

ОСНОВАВА СЛЕД ПЪРВАТА СВЕТОВНА ВОЙНА ПРЕЗ 1920 г. И НОСИ ИМЕТО 

„НОВ ЖИВОТ”. ОСНОВАТЕЛИ НА ЧИТАЛИЩЕТО СА - ИВАН Н. БРЕШКОВ, 

НИКОЛА СПАСОВ НИКОЛОВ,ИВАН МИТОВ ПЕНЧЕВ. ПОМЕЩАВА СЕ В 

МЕСТНОТО УЧИЛИЩЕ. ПРЕЗ 1958 г. ЧИТАЛИЩЕТО Е ПРЕИМЕНОВАНО И НОСИ 

ИМЕТО НА ГОЛЕМИЯ БЪЛГАРСКИ ПОЕТ НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ. ПРЕЗ 

1962 г. Е ПОСТРОЕНА НОВАТА СГРАДА НА ЧИТАЛИЩЕТО, В КОЯТО СЕ 

ПОМЕЩАВА И ДО ДНЕС. ЧИТАЛИЩЕТО РАЗПОЛАГА С ГОЛЯМ САЛОН И СЦЕНА, 

МАЛЪК САЛОН, БИБЛИОТЕКА И КОМПЮТЪРНА ЗАЛА.   

       ЧИТАЛИЩЕТО В СЕЛО СОКОЛАРЕ Е САМОУПРАВЛЯВАЩО СЕ КУЛТУРНО-

ПРОСВЕТНО СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ. НЕГОВАТА ОСНОВНА ЦЕЛ Е ДА 

ЗАДОВОЛИ ПОТРЕБНОСТИТЕ НА НАСЕЛЕНИЕТО, СВЪРЗАНИ С РАЗВИТИЕ И 

ОБОГАТЯВАНЕ НА КУЛТУРНИЯ ЖИВОТ.  ТЯ ОТ СВОЯ СТРАНА ЗАДОВОЛЯВА 

ИНФОРМАЦИОННИТЕ НУЖДИ НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ. БИБЛИОТЕКАТА РАЗПОЛАГА 

С 5 БРОЯ КОМПЮТЪРНИ КОНФИГУРАЦИИ- 3 ПО ПРОГРАМАТА „ГЛОБАЛНИ 

БИБЛОИТЕКИ” И 2 ПОЛУЧЕНИ ПРЕЗ 2014Г. ДАРЕНИ ОТ СДРУЖЕНИЕ „ПЪРВИ 

ЮНИ” С ПОДКРЕПАТА НА ФОНДАЦИЯ „ЛАЛЕ”. БИБЛИОТЕКАТ РАЗПОЛАГА С 

МНОГОФУНКЦИОНАЛЕН ПРИНТЕР, КАКТО И С МУЛТИМЕДИЯ СЪЩО 
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ПРИДОБИТИ БЛАГОДАРЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА „ГЛОБАЛНИ БИБЛИОТЕКИ”. 

БИБЛИОТЕЧНИЯ ФОНД  ДО МОМЕНТА Е 6461 КНИГИ.  

         КЪМ ЧИТЕЛИЩЕТО ИМА СФОРМИРАНА ПЕВЧЕСКА ГРУПА „НОВ ЖИВОТ” 

ВОДЕНА ОТ  ДЪЛГОГОДИШЕН  ЧИТАЛИЩЕН ДЕЕЦ, ПРЕПОДАВАТЕЛ ПО 

МУЗИКА – МАРИН МИТЕВ. ТЯ УЧАСТВА И ПЕЧЕЛИ МНОГО ОБЩИНСКИ, 

РЕГИОНАЛНИ И НАЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛИ. 

          ПРЕЗ 2014Г. ЧИТАЛИЩЕТО ПЕЧЕЛИ ПРОЕКТ ОТ „ОТ ИЗВОРА КЪМ 

БЪДЕЩЕТО” ПО ПРОГРАМА „УЧАСТВАМ- ДАРЯВАМ- ПРОМЕНЯМ” И 

СФОРМИРА КЛУБ „ЛЮБИТЕЛИ НА ТРАДИЦИЯТА”, КОЙТО СЕ СЪСТОИ ОТ ДЕЦА 

НА ВЪЗРАСТ ОТ 4 ДО 15Г. ДЕЦАТА СЕ ЗАПОЗНАХА И РАЗУЧИХА ТРАДИЦИИТЕ 

ХАРАКТЕРНИ ЗА НАШИЯ КРАЙ И СТАНАХА ЧАСТ ОТ КУЛТУРНИЯ ЖИВОТ НА 

СЕЛОТО. БЛАГОДАРЕНИЕ НА ПРОЕКТА ЧИТАЛИЩЕТО СЕ СДОБИ С НАРОДНИ 

НОСИИ И ОЗВУЧИТЕЛНА ТЕХНИКА. 

        ПРЕЗ ЦЯЛАТА ГОДИНА ЧИТАЛИЩЕТО ОРГАНИЗИРА РЕДИЦА 

МЕРОПРИЯТИЯ КАТО: БАБИНДЕН, ТРИФОН ЗАРЕЗАН, 1 МАРТ, 3 МАРТ, ДЕН НА 

ЖЕНАТА, ЛАЗАРОВДЕН, ВЕЛИКДЕН, ДЕН НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕННОСТ, ДЕН 

НА ДЕТЕТО, ЕНЬОВДЕН, 1 ОКТОВМРИ- ДЕН НА ВЪЗРАСТНИЯ, 5-6.11.- СЪБОР НА 

СЕЛОТО И ЧЕСТВАНИЯ ПО ПОВОД ГОДИШНИНАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО, ДЕН НА 

ХРИСТИЯНСКОТО СЕМЕЙСТВО И КОЛЕДНО- НОВОГОДИШНИ ПРАЗНИЦИ. ПРЕЗ 

ЛЯТОТО В ЧИТАЛИЩЕТО СЕ ОРГАНИЗИРАТ МНОГО ЗАНИМАНИЯ ЗА ДЕЦАТА- 

ЛИТЕРАТУРНИ ЧЕТЕНИЯ, ПРОЖЕКЦИЯ НА ФИЛМЧЕТА, СЪСТЕЗАНИЯ, 

ЗАПОЗНАВАТ СЕ С РАЗЛИЧНИ ИЗКУСТВА – ОРИГАМИ, КВИЛИНГ И ДР.; ИГРАЯТ 

НА РАЗЛИЧНИ ИГРИ- ШАХ, „НЕ СЕ СЪРДИ ЧОВЕЧЕ”, „ОПОЗНАЙ ЖИВОТНИТЕ”, 

„КВАРТАЛЪТ”, РЕДЯТ ПЪЗЕЛИ, А НАЙ- МАЛКИТЕ ПОСЕТИТЕЛИ СЕ ЗАБАВЛЯВАТ 

В ДЕТСКИЯ КЪТ В БИБЛИОТЕКАТА.  

 



 

 



 

 

 

 


